KEDANAIO I°

26. Eva kwnto extehel
uBUypauun opoAd
ETUTUXUVOLEVN Kivnon pe
apywi taxutnta v,=4 m/s
kot n Béon tou petaParetal
W¢ TPOC TO XPOVO OTIWG
daiverat oto Siaypappua. 2
a) No Bpeite tv enttdyuvon tou Kvntoo.

B) Na Bpeite tnv kAion tou Siaypdupatog x-t tn
xpovikn otypn t =2s.

v) Na oxebidaete tn ypadikr napdotascn Tou
HETPOU TG TAXUTNTOG TOU KWVNTOU OE GUVEPTNON WE
TO XPOVO Mo T XPOVIKA otypn t=0 pexpLtn
XPOVLKI| OTLyHr] t=25.

*X(m)

[a. a=3m/s?, B. 10m/s]

I') Avo xivnua - lpofAfpata ouvavinong
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Avo Kwvntd Bplokovral ota SUo dxpa jtac suBeiac AB

urkoug 1575 m kat §ekvouv Tautdypova pog tny ida

kateuBuvon kotadiwkovtag o évo te @AAo. To Kivntd A

Eeklvdel kol Kwveital pe otaBepn emdyuvon

a,=2m/sec’ eved To kvntd B Kiveltal pe otabepn

taxvtnta u;=10m/sec. Na urnooyloete:

a) Metd and noco xpévo Ba ouvavinBolv,

B) Ze nota andotaon and 1o onueio B Ba cuvavinBolv.
[a. tz=45s5 , B. Xg=450m]

And TG dxpeg A kau B piag suBsiac AB deliyouv

tavtoypova bo Kwnta npog Ty b katevBuvarn. To

Kwntd Tou §exvast and to onpeio A Kwvettat pe

otaBepr) emutdyuvon a,=2 m/s’ evi To KLVNTO mou

£exvder ano to anueio B kiveital pe otabepr

eruTdyuvon a,=1 m/s’ . Av n euBeia AB éxet prikog

450 m va urtohoyLotouv:

a) Metd and néoo xpdvo Ba suvavinBouv.

B) Ze mota andotaon and v toAn B Ba auvavinBoiv.
[a. t:=30s , B. xa=450m]

Avo kwntd Bplokovial otn Béon x=0 Tou dfova X’ OX Kat
TN Xpovikr otypn t=0 to kvt (1) éxel tayvTnTa
Létpou 20m/s tnv omnoia Swatnpei ouvexwe otabepn
EVW TO KVNTO (2) apyifel va emtayivetal and v
neepla pe atabepr enttdyuvon pétpou 0,5m/s%. Ta Svo
KWVNTQ kwouvtal mpog v Betikr kare UBuvon.
a) Na Bpeite tn xpovikn otwypr cuvdavenong twv §lo
KLVNTWV.
B) Na Bpeite tnv andatacn Tou onueiou cuvdvinong
arno tnv apxikn Béon Twy 800 KnTwy.
v) Na Karaokeudaete oe koo Sidypappa tic ypadiéc
TOPOOTAGELG U-t KaL X-t yia Ta SU0 Kvntd o
BaBuoloynuévoug GEOVE Kal va EpUNVEVCETE Ta
onueia toprg oe KABe nepinTwon.
' [a. t==80s , B.d=1600m]

" EuvBuypauun Kivnon

- Sldypappa taybtntag — xpovou

L

30. AUo ukd onueia (A) kau (B) Bplokovrat atov 4
{610 euBOypappo Spdpo kat T Xpovikn oty t=0 4
anéyouv andaracn d=50m. To (A) apyilsL va 1
ETLTa)UVETaL ano v npepia Le otabepr| emTayuvon f -
pHétpou a;=4m/s’, ev To (B) éxovrag apxikr TaxiTnte s
Uaz=10m/s aroktd otaBepn srutdaxuven a;=1m/s’. Ta
500 kwnTa KivouvTal mpog Ty 18t Betikr KatelBuvorl
WE To (B) vt elval apyikd TPOTOPEUOUEVO. i
o) Na Bpeite tn xpovikn atyur) cuvavenang twy Suo
KWWy, 1
B) Na Bpeite ta péTpa TwV TAYUTHTWY TWV KWNTWV T 3§
OTLYHA TS CUVAVTNGHC TOUCG. E
y) Nt KQTaOKEUAOETE OF KOWO SLaypappa Tig ypadiked
NAPacTACEL; U-t Kal X-t yla ta 800 Kt ot i
BaBpohoynuevoug QEOVEG KOL Ve EpUNVENOTETE Ta
onueia topng oe KABe nepintwon.

[a. t==10s , B. va=40m/s, us=20m/4

31I. Ano g dxkpeg A kai B evog euBlypappou
Turparog (AB)=128m delyouv tautdxpova SUo kwntd §
npog v avtiBetn katevBuvon wote va minoldovy |
petadl Toug. Tnv oty t=0 (otav dpelyouv) kivolvTdl ;
HE TaXUTNTES HETPOU Ugy=10m/s Kat Ugz=6m/s kau pe §
EMUTAXOVOELS a=6m/s’ kat a;=2m/s? avtiotouya. :
a) Na Bpeite Tn xpovikn otiyur mou ta 0o kvntd
ouyKpouovtat. .
B) Na Bpeite Ta pétpa Twv TOXUTATWY TWY KWVNTWV T 4
OTLYHr] TNG CUYKPOUGHC TOUC. |
y) Na KOTAOKEUAOETE OE Kowd Sidypappa tie ypadikéch
MapacTdoELS u-t Ka x-t yia ta 8Go kwntd oe
BaBuoloynuevoug dfovee, Bewpwvrac x=0 to onpeio Aj
kot Betikn) popd ad to A npog to B. 1

[a tz=4s , B. ui=34m/s, vz=14m/4

32.  Alvetoito Kowod

A v(m/s)
yia 800 kvnta A kat B ta onoia

v t,=0 Bplokovral otnv x;=0 kot
Kvouvtat euBlypaupa. t
a) Moo amd ta 6Uo Kvntd ;
mponyeltalL thv xpoviki otyur i P
t=4s; .
B) Nowx xpovikr otypr} Ba suvavinBoulv ta S0 KIVNTA; |
v} Na yivouv ta Siaypaupora Béang xpovou yia ta Svo §
KWVNTa o€ kowol¢ dfovec. i

Y]

t(s)

[at0o A, B t):=65‘.

33. Auo kvnta A kal B fskvoiv ogmss)
TauToxpova and to iblo onpsio evég
guBUypappou Spopou. To Buthavd

KOWO SLaypappa TaxUTHTaS-Xpovou 4 !
avadépetal otnv Kivnon twv duo .
QUTWV cwpdTwy. Me T BorBettov 5
Suaypaupatog va anavinoete ota £€A¢ :

(B)




KEDANAIO 1o

a. TLelbog kivnong kdver to kaBéva amnod ta CUWHOT Kot
IO 1} EMUTAXUVOH TOU;

B. Ze mowa Xpovikn otyur Ta SUo KvnTd £xouv loeg
TaxUTnTEeg

y. N6oo anéxouv ta o owpata tn XPOVIKN oTyun mou
EXOUV (OEG TaXUTNTEG

6. Ze ot xpovikn} oty Ta 0o kwntd Ba
guvavtnBouv;

€. Moleg elvat ot TayUTnTeg Twv owpdTwy TN XPOoVvikn
OTWYUI CUVAVTNOTIC TOUC;

a.A:0, B:2m/s?, B. 2s, v.4m, 6.4s, € A:49m/s, B: 8m/s

34. O 0bnyog evdg nepumoAikol tou EXEL OTAUATAOEL
HMPOOTd ot KokKvo davdpt BAénet éva diho
autoklvnto va niepvdel and to pavdpt Xwplc va
OTQUATACEL AUECWG ETUTAUVEL yLOL VAL TO TTPODTACEL HE
otabepn ertdxuvon a, = 2m/s?, evio o 0dnyog tou
QUTOKWATOU Sev Tov avtiAapBavetal kat QUVEXIEL va
Kiveital e tv taxdTnta roou Eixe otav népvaye and to
$avapL n onoia eivat u, = 20m/sec.

. Mowa xpovikn otyun t; To neputoAkd Oa draceL 1o
QUTOKIVNTO KatL oLeg gival ot UETATOMIOEL TWV KIVNTWY
™ XPOVIKN oTlyur autr;
B. TutaxUtnta £xet To meputohikd drav ¢brdveL to
QUTOKiviTO;
¥. Mowa xpovikr otyur ta Suo oxAuata éxouv ioeg
TaxUTNTeS kot o eivel TOTE N petakd Toug andotaon;
6. Na oxedidoete ta Siaypdyuara (u-t) kat (x-t) Twv vo
oxnuarwy e kowoUg BaBuoloynuévouc afoveg.

[a. 20s, 400m, B. un= 40m/s, y. 10s, 100m]

35. Evag pabntic tpéxet pe otaBepn TaxUTnTa u; =6 m/s
yto va npohafet to Aswdopeio mou elval £TOLO Va
EexwnroeL Tn otypd mou n anootacn Tou Hadntr and
TV ndpta eivan d = 5m, Eekvdel o Aewdopelo pe
eMmTdyuvon a = 2m/sec’.

a. Mowa xpovikn ottyur Ba podtdoet o paéntrc to
Aewdopeio; (Awote pia duotkn epunveia yia tic vo
XPOVLKEG OTYMES TIOU TIPOKUTTOUY )
B. Na yivouv ta Siaypdppara (x-t) xa {u-t) tou padnm
ko tou Aewdopeiou oe kown ypadikr napdotaan.
¥. Moon npénet va eival n péylotn ANAOTAON d,yyy ETOL
WOTE 0 HadnTrig poALS va npoAafeL va prel oto
Aewdopeio; Na yivouv ta Siaypdppara (x-t) oe kown
ypadwr napdotaon yia TV REPUTTWOT) TOU dppay.

a. ls, 55, y. 9m

ALKHEELE TXOAIKOY BIBAIOY: 7, 12, 13, 14, 4,5,8,9,11,16,19

" EvBuypauun Kivnon "
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Onalia ermBpaduvépevn
A) E@apuoyég tunwv

36. ‘Eva owpd mou Kweital guBlypapa pe

Tax0TnTa HETPOU Uy=6 m/sec amokTd otaBepn

emiPpdduven a=2 m/sec’ . Na umoAoyigTov:

o) O anatolpevog xpdvog uéypl va OTQUUTIOEL TO

ocwua

B) Ndéoo petaroniotnke to owpa HEXPL VA OTQUATHOEL
[a. toa =3s , B. Axon =9m |

37. Iwua kweital pe otabepn tayltnra
Up=10m/sec. To owpa kdmota aTwypd apxilet va
emBpadivetal ue otabepr eniBpaduvan, kat
oTopatdeL Petd amd xpovo t=5sec. Na unoAoyloete :
a) Tnv emPpdaduvon Tou
B) Ndao petatoniotnke and v otiyur ou NATNoE To
PPEVO UEXPL VA OTAUATIOEL.

la. a=2m/s2 , B. Axoa =25m ]

38.  Zwua ektehei suBlypoappn opoAn kivnon pe
TaxvINTa Up. Kdmota otiyur to swpa apyilet kat
enuPpadivetal pe ctabepr emuBpaduven pétpou
1m/sec’ kat otapatdst dtav exel SLavuoet andotaon
18m. Na untoAoyioere:
a) Tnv apy taydtnta tou owHaTog
B) Tov xpdvo nou xpeidotnke HEXPL Va TOUATHOEL

[a. ve =6m/s , B.tos =6s ]

39. ‘Eva kwntd mou Kiveitar euBlypappa kat opokd
He TaxOTnTa HETpau u, = 20 m/s, apyileL va
emuBpadivetal pe otabepr ermufpdSuvon pétpou a=2
m/s’ . Néoo HETATOTICTNKE TO KVHTO:
a) Méxpi va ehattwBei to pétpo NG TaXUTNTAC TOU OTo
HLo0,
B) Méxpt va otauartrioey;

[a. Ax1=75m , B. Axpa=100m |

40. O xpovog avtiSpacnc evéc obnyou sivai 0,8sec.
Av 0 06nyé¢ Kwveital pe tayxutnta 30m/s kat n uéyiotn
enPpaduvon nou npokakolv ta dpéva Tou oxfjpatoc
Tou ivat 10 m/s? mdco eivat to eAdyioto prikog
odootpwpatog nou xpetdletal VLo VO OTOHOTHOEL YE
aodpaAea to dxnud Tou;

[SOA=69m ]

41. Evag odnydg kiveitat pe to autokivntd tou o
évav euBlypappo pdpo pe TaxutnTa 72Kkm/h dtav
fadvika unpootd tou BAénel éva eunodio o andotaon
45m. Méxpt va natrioeL to ppévo o 0b8nyog nepvaet |
Xpovag 0,5sec TeAiké mardet dppévo kat NPOKaAEL ato
GXnud Tou otabepn emiBpdbduven 5m/s? Na Bpeite av o
08nyog Ba amodiyel teAuwd ™ oUykpouan.

[ Soa=50m, dpa 6x}




Pépatat Fu6LHS A'Avietov

1. ‘Eva autokiviyto Kiveltal katd pkog pag eubeiog x0x kain egiowon mg kivinomng tov
elvau: x = 2t2 oto S.I. Na umoAoyioete:

I'l. v emrayuvor] tov.

I'2. v o0 Td TOL 6T TEAOG TOV 50V SevTEPOAETTOU TNG KivN61)§ TOL.

I'3. ™ petatdmon Tov Katd T Sidpkela Tov 50v SevutepoAémTov ™S Kiviomg Tov.

AIl: 4m/s2, 20m/s, 18m.

2. 'Eva @optyd kweltar evBOypappa pe atadepn ToyvTnTa o = 10 m/s, 6Tav 0 081yoG TOU
(PPEVAPEL KAL TO OTANATE pETE amtd xpdvo 5 s.

I'1. No vmodoyloete To pétpo g emPpdduvong Tov @optnyov.

I'2. Na yp&ete v kiowon kivijong Tov @optiyov.

I'3. Na vrtoAoyioete v tayOtnTd Tov 800 SevtepdAemta TipLv akwntomowBel.

All: 2m/s?, x=10t-t2(SI), 4m/s.

3. Eva oympa xweitan o gvBbypappo 8poépo mpog tn St mavra katevbuveon apyxikd pe
otaBepr ToyUTnTa pétpou v1 = 30 m/s yux xpoviko Sidompa 200 s kot Katdmv pe toyvTyTa
uétpou vz = 15 m/s ota emdpeva 100 s g kivnong tov.

I'1l. Na vtoAoy{oste T peETATOTION TOV OXTILATOG 0T Xpovikl Sibpkeia twv 300 s g
kivnong Tov.

I'2. Na vtodoyioste ) péon TayUTNTA TOU OXTHATOS .

I'3. Na oxedidoste ot Babuoioynuévous GEoveg tn ypa@LKi TapaoTast) TG ToxV T TG TOU
OXMHATOG GE GLUVEPTIOT] LLE TOV XPOVO.

All: 7500m, 25m/s.

4. Evag abAntis tpéxel oe suBlypappn Swdpoun mpog pux katevBuvon pe ToxvTTA
v1 = 4 m/s ywx 600 s, kaL ot GVVEXELX TPEXEL TTPOG TNV avTiBetn katevBuvon pe TaydTTA
vz = 2 m/s ywa ta emopeva 600 s. Na voAoyioete:

I'l. To ouvoAiko SidoTnpa Tov £Tpese 0 aBANTIS.

I'2. T péon taxdTnTd TOoU 68 6AN ™ SLdprela TS KivoT)G TOV.

I'3. T ouvoAwkn Tov petatomon ota 1.200 s ¢ kiviorig Tov.

All: 3600m, 3m/s , 1200m.
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Bépator PusLic A'Avkelov
5. To mo ypijyopo emiyswo {wo sivar n cheetah (kuvailoupog) mov TpéxeL pe T TA
108km/h. To Sebtepo o TayVTnTa {Wo elvar 1 avtiddmm mov tpéxel pe tayvtnTa 86,4km/h.
YmoBéote 6T 1 cheetah apyilel va kuvmydel pa avtddmn mov eivat 150m paxkpud kot aquth
apéows apxifer va tpéxe. Bewprote otabepés Tig TaxTNTEG TOUG Kot TN SLApKEX TG
kivnong. Na vmoAoyicete:
I'l. mdoo xpovo xpewaletonn cheetah ywx va @Bacest v avtidom.
I'2. méon andotaor Ba Siévue ToTE 1 cheetah.
I'3. av 1 Uom Sev eixe mpovorioel, 1 cafava Ba Ntav yepatn amd cheetahs evw oL avtiddmeg
Oa eiyav efapaviotel. H cheetah pmopel va xpatroel v péylotm taydmta uévo ywx 20s evam
T GVTIAGTM Yt TTEPLOGOTEPO. [1000 KOVTA AN OLALEL TOTE TNV AVTIAGT.
All: 25s, 750m, 30m.

6. To avtokivnTo evdg 08nyol Tov £xel KaAd @péva kat Tpéxel evBOypappa o opldvTio
Spopo pe toyvtnTta pétpov 72km/h otapatd peTd amd 50m amdé TOTE TOU O 06MydS
avtn@Bnke to epmodio. Av tpéxsl pe taxVvnra pétpov 57,6km/h otapatd os amdoToon
33,6m katw amd Tig (Sieg oLvONKeS. OewpPrOTE OTL 0 XPOVOS aVTISPAGNS tey TOU 08NYOU KAL)
emBpdSuvon tou avtokwitov sivar iSieg kot otig Yo mepurtwoelg. Na utodoyioete:

I'l. tov xpovo avtidpaong te TOU 081 Y0U.

I'2. v emPpaduvon Tou auToKLVT I TOV.

3. avxweiton pe toydmmra 108km/h kat et epmddio ota 110m, B amo@iyel ™
ouyKpouon;

All: 0,5s, 5m/s?2 vau

7. 0Oxnpa kdver s080ypappn kivion, ™ omoiag To Sidypappa tayvTTag — xpovou @aivetot
OTO TIOPAKAT® SLaypoppa. Av 1 apyikn Tov B€on eival xo =10m va vmoAoyioste:

uinys} A

20 4 :, o

10 p—e

I'1l. v B€om tov ™ xpoviky otiypnj t = 30 s.

I'2. To Staotnua Tov SLavveL To dxnpa ota Tpwta 40s ¢ Kivnorg Tou.
I'3. ) péon taydmTa Tov oxnfuatos ota mpwta 40s g kivijorig Tov.
All: 310m, 500m, 12,5m/s.
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